PF. 1:
a) (2x+3v+4)+(5x+ 2v+7)
b) (03a+13b+c)+(05a—1.25—3c)
0) (3% —2x 1)+ [4x? —8x-1)
d) (- 2x+y—xp)+(4x—-35y—x)
e) Iay+x+ [;x: +5x—8x}'_.]—5x}'
f) (2 +307 -3 )+ (5% + 907 —5x)
g) [—1??2 +8mn + 9n° +5m_-]+[;8m: —15mmn+10n° —llm_-]
h) (3% — 517 +8k1 — 9%k + 51 )+ (9% + &1° — 6ki + 71
1) [:Ex]}'—lx: — 737 —5x}'1:]+[:3x}'] +2x* +6x1}'—}']:]
i) (3ab —2a+5b+8)+(5a—8b+9—4ab)
PF. 2: Vyrobek s 20% pfirazkou stoji 600 korun.
Kolik by stal bez pfirazky?
PF. 3: Kalkulacka stoji 660 korun. P¥i nakupu 10
kusU se ziskava sleva 20 %. Na kolik korun
vyjde jedna kalkulacka se slevou?
PF. 4: Dvacet procent z ceny C je 220 korun.
Kolik je polovina ceny C?
Pf. 5: K danym vyrazlim urci opacné vyrazy:
a)10a
b) —4b
c) 2x+Tyv
d) Sk—100
e) —12»—4s
2m® —dmn+ n’
PF. 6: Uprav:
a) —(5a-3v+7)
b) —(-3x-5y+7)
c) —(6rs-5rt+7s-4,25)
d) —(1,2p-2,3g+3,4r-4,55+t-5,6)
e) —(5,26x-6,25y-7,15z2)+2,35
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